



平成 23 年 8 月 1 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 司 郎  
 (コード番号：2780 東証第二部・名証第二部)  
 問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 部 長 鳥 田 一 利  
 (TEL. 052-249-5366)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 23 年 7 月 29 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。  
 なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結) (6 ページ)

3. 補足情報

(2) 販売実績

②地域別販売実績

(訂正前)

区 分			前第 1 四半期累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 6 月 30 日)		当第 1 四半期累計期間 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 6 月 30 日)		増減率 (%)	前事業年度 (平成 23 年 3 月期)	
			金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)		金額 (千円)	構成比 (%)
商品 売上高	東海 (名古屋他)	中古品	2,613,932	45.5	<u>2,622,195</u>	<u>44.2</u>	<u>0.3</u>	11,276,689	45.6
		新 品	729,972	12.7	<u>675,948</u>	11.4	△ 7.4	3,057,199	12.4
		計	3,343,905	58.2	<u>3,298,143</u>	<u>55.7</u>	<u>△ 1.4</u>	14,333,888	58.0
	関東 (東京)	中古品	1,724,220	30.0	<u>1,887,959</u>	<u>31.9</u>	<u>9.5</u>	7,578,846	30.7
		新 品	392,320	6.8	<u>368,239</u>	6.2	△ 6.1	1,621,413	6.6
		計	2,116,541	36.9	<u>2,256,198</u>	<u>38.1</u>	<u>6.6</u>	9,200,260	37.2

(訂正後)

区 分			前第 1 四半期累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 6 月 30 日)		当第 1 四半期累計期間 (自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 6 月 30 日)		増減率 (%)	前事業年度 (平成 23 年 3 月期)	
			金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)		金額 (千円)	構成比 (%)
商品 売上高	東海 (名古屋他)	中古品	2,613,932	45.5	<u>2,629,894</u>	<u>44.4</u>	<u>0.6</u>	11,276,689	45.6
		新 品	729,972	12.7	<u>675,952</u>	11.4	△ 7.4	3,057,199	12.4
		計	3,343,905	58.2	<u>3,305,847</u>	<u>55.8</u>	<u>△ 1.1</u>	14,333,888	58.0
	関東 (東京)	中古品	1,724,220	30.0	<u>1,880,260</u>	<u>31.7</u>	<u>9.0</u>	7,578,846	30.7
		新 品	392,320	6.8	<u>368,234</u>	6.2	△ 6.1	1,621,413	6.6
		計	2,116,541	36.9	<u>2,248,495</u>	<u>37.9</u>	<u>6.2</u>	9,200,260	37.2

以上